

Ábrányi

Krónika



Bükksábrány Önkormányzatának Lapja

XVIII. évfolyam 2. szám - 2016. április



ÁBRÁNYI KRÓNIKA

Bükkábrány Község

Önkormányzatának lapja

Megjelenik:

2 havonta, 660 példányban ingyenesen
illetve olvasható a

www.bukkabrany.hu honlapon.

Felelős kiadó:

Bükkábrány Község Önkormányzata

Szerkesztőség:

BV Média Bt.

3422 Bükkábrány, Jókai út 21/a

Telefon:

30/372-0691 - 30/296-8854

E-mail:

abranyikronika@bukkabrany.hu

Honlap:

www.bukkabrany.hu

A következő szám lapzártája:

2016. május 30.

Nyomdai munkák

Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök u. 2.

Telefon: 49/414-000

Március 15.

Március 11-én délután 17 órától került sor Bükkábrányban, a hivatal előtti téren az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 168. évfordulója alkalmából tartott megemlékező ünnepségre. A Himnusz eléneklése után Tállai András, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti és adóügyekért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő, Bükkábrány Község díszpolgára tartotta meg ünnepi beszédét.



A megemlékező gondolatok után Garad Annamária, a Bükkábrányi Irodalmi Kör tagja adta elő Petőfi Sándor: 1848 című versét. Ezt követően a Bükkábrányi Hagyományápoló Egyesület dalsokrát hallgathatták meg a jelenlévők. Az énekszót ismét szavalat követte, Birinyiné Kleszó Anita, a Bükkábrányi Irodalmi Kör tagja adta elő Ábrányi Emil: Él a magyar című versét. A szavalatot Halmai Zsófia furulya előadása követte.

Az ünnepi műsor végén a hagyományokhoz híven a megemlékezés koszorúit helyezték el a pártok és a civil szervezetek a település központjában álló emlékműnél.

Tóth István

Nőnap kiállítás

Március 7-én, Nőnap előestéjén hölgyek és néhány őket köszöntő úriember gyülekezett Bükkábrányban a Tornácos Házban. A rendezvényhez nem csak a hölgyek köszöntése szolgáltatott apropót, hanem egy látványos kiállítás is. Czudar Viktor rajzaival, grafikáival már sokan találkozhattak internetes blogját böngészve, vagy éppen a legnagyobb online közösségi oldalon, kiállítás viszont még most először készült műveiből.

Természetesen a sokféle téma közül ez alkalommal a hölgyeket ábrázoló rajzok kerültek az előtérbe. A kiállítás megnyitóján előbb Takács Katalin köszöntötte a vendégeket, majd az alkotó egy messziről, egészen pontosan Pápateszéről érkezett barátja, Kiser Edina beszélt kettejük barátságáról, illetve mondott el egy tanulságos mesét, melynek csak a végén derült ki, hogy az is a kiállító tollából származik.

Miután az alkotó is megköszönte mindenkinek, hogy első tárlata megszülethetett, a kiállított képek megtekintésére és kótetlen beszélgetésre került sor.

Kovács Gyula



„Erdély elvarázsol”

Második alkalommal ünnepelhetett együtt önkormányzatunk képviselő-testülete testvértelepülésünk, Bereck lakóival, március 15-én.

Erdély - Egy szó, egy földrajzi név, s mégis mennyi mindent jelent. Habár voltam már Erdélybe, de ha csak erre a szóra gondolok, mindig valami „furcsa” érzés fog el, mint mikor a vándor hazakészül, „haza” ér. Ilyen érzésekkel készültem erre az útra.

Varázslatos, gyönyörű tájak, a csodálatos hegyek, folyók, a legelésző nyájak látványa feledteti az út hosszúságát, amit kisebb pihenőkkel szakítottunk meg.

„Meg nem adta magát székely, mint szálfák törtek ketté.” Hirdeti a székelykapu Nyergestetőn, az 1848-49-es szabadságharc csatájára emlékezve, ahol a többszörös orosz túlerővel szemben védték a szorost a honvédek, amíg bírták. Már itt átjárja az embert valami leírhatatlan, hátborzongató érzés.

Megfigyeltem, ami az első út során még nem tűnt föl: hogy lényeges különbség mutatkozik a magyarlakta, illetve a románok lakta települései között. Büszkén állíthatom, ebben is a magyarok jeleskednek. Ezt mutatták a takaros házak, tisztán, rendben tartott porták és a gondosan megművelt kertek.

folytatás a 3. oldalon

folytatás a 2. oldalról

Soha, sehol máshol nem éreztem azt, hogy több száz km-re vagyok szülőfalumtól, de mégis OTTHON vagyok. Úgy járhattunk az ismeretlen város utcáján, mintha minden nap erre jártunk volna; úgy tudtunk mosolyogni idegen emberekre, mintha réges-régi barátaink lennének, s ugyanígy mosolyognak ránk vissza idegenek. És annyira jó volt, hogy akármerre fordult az ember, mindenhol magyar szót hallott.

Most, amikor írom ezeket a sorokat, vált csak világossá számomra, hogy tulajdonképpen akkor, amikor megérkeztünk, azon az estén nem befejeződött egy nap; inkább elkezdődött egy csodálatos dolog: újra átélhettük a szeretet csodáját. Azzal, ahogy vártak minket, gondoskodtak rólunk, betekinthettünk a mindennapjaikba, részévé váltunk életüknek egy pár napra. És tették mindezt olyan nagylelkűséggel, tiszta odaadással mégis egyszerűen, hogy az ember szíve belesajdult. Akkor megértettem mit jelent az -"ott mások az emberek"- kifejezés.

Aki járt már Székelyföldön, azonnal megszereti az erdélyi emberek mentalitását, akik kedvességükkel, vendégszeretettel belopják szívünkbe magukat; és rámutatnak arra az emberi tulajdonságra, hogy mi magyarok milyenek is vagyunk valójában.

És az ünnep... Korán reggel - egy rendes munkanapon,

Testületi ülés február 9-én

Testületi ülést rendeztek Bükkábrányban február 9-én. Az ülésen összesen 5 napirendi pontot vitattak meg a képviselők.

Elsőként a 2016. évi költségvetés első körös tervezete volt a téma. A kiadási és bevételi oldalon egyaránt 321 millió 604 ezer forint szerepel. Ez az összeg tartalmazza a közös önkormányzati hivatal és a helyi óvoda költségvetését is. A tervezetben több fejlesztés kapcsán konkrét összegeket állítottak be, többek között a zöldterületek karbantartásához, a téli hóeltakarításhoz terveznek gépbeszerzést, játszótér felújításra is különítettek el forrást, csakúgy, mint a polgármesteri hivatal mosdóinak rendbetételére. Amit lehet, közmunkával próbálnak részben megoldani. Továbbá a kerékpárút problémáját is kezelni szeretnék az útpálya javításával a közeljövőben, az utak és járdák karbantartásába épül be ennek összege. Sajnos a későbbiekben egy nagyobb forrásra is szükség lesz, hogy az út alapját megtámasszák, mivel elsősorban ez okozza problémákat, amelyek következményeként tönkrement a kerékpárút.

A tervezett költségvetés megbeszélése után, a 2.napirendben a képviselő-testület 2016. évi munkatervét, illetve a 3.napirendben a polgármester 2016.évi szabadságolási tervét fogadták el egyhangúan a képviselők.

A 4.napirendben két külterületi földterület megvásárlásáról döntött a testület egyhangú igennel, a közel 3 hektáros területet szeretnék bevonni a közfoglalkoztatott programba.

Testületi ülés február végén

Ülésezett Bükkábrány Község képviselő-testülete február 29-én, délután 16 órától. Ezen a napon összesen 5 napirendi ponttal kapcsolatban hoztak döntést a képviselők.

Az 1. napirendi pontban a helyi civil szervezetek beszámolóit hallgatták meg a testület tagjai. Szalai Szabolcs elmondta, hogy erre az ülésre, azokat a civil szervezeteket hívta meg, amelyek önkormányzati támogatásban részesülnek.

A testület meghallgatta az Ábrányi Ifjúságért Közalapít-

mert itt nem munkaszüneti nap március 15 - kicsik, nagyok, öregek, fiatalok; népviseletbe öltözve, kokárdával a mellükön; lovakon, szekereken; énekelve, táncolva elindulnak Kézdivásárhelyre. A környező települések minden magyarja ennek a városnak a főterén gyűlik össze és vonul végig büszkén, óriás magyar és székely zászlókkal. Az az érzés, ami itt áthat, leírhatatlan. Nagyszerű volt azt látni, hogy ott megtiszteltetés, ha valaki részt vehet az ünnepségen. Ott még "divat" a hazaszeretet, és mindenki meggyőződésből van jelen. Hogy van olyan hely, ahol még nem szégyen a tiszta szó, és az egyenesség. Létezik még olyan világ, ahol még élnek az ősi törvények, sokkal jobban, mint a mi felgyorsult és darabokra töredezett kis világunkban.

Az ünnepség után egy közös vacsora mellett még volt alkalmunk elköszönni azoktól a drága jó emberektől, akik három napra befogadtak bennünket. Hálával és köszönettel tartozunk nekik mindenért, amit kaptunk.

"Aki valaha az életben benézett a székelyek hajlékába, megcsókolta virágukat, üdvözölte madarukat és kalapot emelt az öreg Hargita előtt, az soha az életben feledni nem tudja."

(Nyíró József: Az én népem)

Birinyiné Kleszó Anita

A területek megvétele mintegy 3 millió 351 ezer forintba kerül.

Az 5., egyebek napirendi pontban szó esett a Rákóczi Szövetség felhívásáról. A szervezet a határon túli magyar gyerekek iskolakezdését kívánja támogatni, tanulóként 10.000 forint az elnyerhető összeg. A bükkábrányi önkormányzat 50.000 forintot szavazott meg nekik.

A továbbiakban szó esett Napsugaras Napokért Alapítvány kérelméről, amelyben azt kérik, hogy az alapítói vagyont, 100 ezer forintot bocsássák a rendelkezésükre. Az óvoda alapítványa bejegyzés alatt áll.

Szó esett arról, hogy a rendőrség tájékoztatása alapján jelentősen visszaesett a bűncselekmények száma Bükkábrányban. Egyedül az ittas vezetés miatt indított eljárások száma nőtt 2-ről 10-re. Egyébként a térség egészére jellemző, hogy csökkent a bűncselekmények száma.

A közeljövőben fontos lesz megoldani a Géczi út vízvezetésének problémáját, ezzel kapcsolatban folyamatosan egyeztet az önkormányzat.

Február 1-én tartott ülésén a Megyei Értéktárban felvetelre kerültek az ősfák és a Bányász Emlékház.

Vukovich Ákos

vány, a Bükkábrányi Sport Klub, a Főnix Életmód Egyesület, a bükkábrányi Vöröskereszt Alapszervezet és a Polgárőr Egyesület beszámolóit, amelyeket egyhangúan el is fogadtak.

A 2. napirendi pont Bükkábrány Község Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megtárgyalása volt.

folytatás a 4. oldalon

folytatás a 3. oldalról

A polgármester ismertette a napirendi pont tartalmát, illetve elmondta, hogy az előző testületi ülésen már tárgyaltak a témában. Az akkor felmerült módosításokat azóta elvégezték. Elhangzott továbbá az is, hogy az önkormányzat bevételi fő összege 429 millió 223 ezer Ft. A testület egyhangú igennel elfogadta a költségvetést.

A 3. napirendi pontban Bükkábrány Község Önkormányzat közbeszerzési szabályzatát fogadták el egyhangúan a képviselők.

A 4. napirendi pont Bükkábrány Község Önkormányzata 2016. évi közbeszerzési tervének elfogadása volt. A polgármester elmondta, hogy az írásos anyagot erről, a testület

tagjai korábban már megkapták. A testület tagjai ezt egyhangúan elfogadták.

Az 5. indítványok és javaslatok napirendi pontba több dolog is beletartozott.

Elsőként Szalai Szabolcs polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a település úthálózata átnézésre került, abból a szempontból, hogy mely útszakaszok felújítására van szükség. Az önkormányzat jelenleg az árajánlatot várja.

Másodikként elhangzott, hogy rendben lezajlott a jótékonyági bál Bükkábrányban, amelyen rekord létszámmal voltak jelen vendégek.

Tóth István

Testületi ülés március 31-én

Testületi ülést tartottak Bükkábrányban március 31-én. A képviselők 4 napirendi pontot tárgyaltak meg.

Elsőként a Családsegítő és Gyermekvédelmi Szolgálat 2015. évi tájékoztatója volt a téma. A polgármester és a képviselők is elmondták, hogy a szolgálat továbbra is lelkiismeretes munkát végez, törődnek a rászoruló családokkal. Kötelező feladataikon túl a település rendezvényein is segídenek, a civil szervezetekkel együtt is szerveznek programokat, gyűjtéseket.

A képviselők a szolgálat beszámolóját egyhangú igennel elfogadták.

A 2. napirendi pontban a Települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések című uniós pályázati kiírása beadandó, "Bükkábrány község részleges belterületi árvízmentesítése" címmel elkészített pályázati anyagról tárgyaltak a képviselők.

Elhangzott, hogy az elnyerhető 60 milliós támogatás, és a mintegy 9 millió 881 ezer forintos önrész segítségével - pozitív elbírálás esetén - a megvalósítandó beruházással a tervek szerint véglegesen megoldják a Géczi út vízvezetési problémáit. Amennyiben nagyobb esőzések lennének, és nagyobb mennyiségű víz elvezetésére lenne ismét szükség, a kiépítendő rendszerrel már külterületen, az utca elején megfognák a vizet. Egy modern szivattyúrendszer segítségével egy zárt, 850 méteres csővezetéken keresztül a Kácsi-patakba vezetnék a vizet. Elhangzott, hogy már több terv is készült, ezek közül a képviselők is ezt a változatot tartják a legjobbnak. A képviselők egyhangú igennel támogatták a pályázat beadását.

A 3. napirendben a településen található ingatlanok helyi védelem alá helyezéséről esett szó. A helyi védelem célja a

településen megtalálható értékes építészeti, táji, valamint az épített környezettel összefüggő természeti jellegzetességek minél hitelesebb és teljesebb megőrzése. A javaslatban az szerepelt, hogy a már védettséget élvező római katolikus templom mellett a református templom és a szabadidőpark is ilyen besorolás alá essen. A képviselők ezúttal is egyhangú igennel szavazták meg a javaslatot.

A 4. napirendben, az indítványok, javaslatok között a polgármester beszámolt az elmúlt egy hónap eseményeiről. Elhangzott, hogy folyamatosak a pályázatokkal kapcsolatos egyeztetések, folyik az előkészítő munka. A képviselő-testület egy része a március 15-ei megemlékezések kapcsán néhány napot a község testvértelepülésén, Berecken és Kézdivásárhelyen töltött.

Hamarosan megkezdődik az utak karbantartása, a beadott árajánlatok értékelése után kiválasztják a kivitelezőt. A kerékpárút kapcsán szintén megtörtént az árajánlatok bekérése. A két munkát szeretnék párhuzamosan végeztetni a kiválasztott cégekkel, a tervek szerint április-május folyamán fog sor kerülni a javítási munkákra. A Bükkábrány és Mezőnyárád közötti útszakaszt várhatóan 1-2 napra lezárják majd a gépkocsi és tehergépjármű forgalom elől - a kerékpárosok és motorosok ekkor is használhatják majd az utat. A lezárás oka, hogy időtállóbb technológiával próbálják majd megelőzni a gyors állagromlást, ezért a kátyúzás előtt betonozni is fognak az úthibáknál.

A testület a nyílt ülést követően zárt ajtók mögött tanácskozott tovább.

Vukovich Ákos

Az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetése

- Száraz avart és kerti hulladékot csak állandó felügyelet mellett, a lakókörnyezet zavarása nélkül, a tűzvédelmi előírások betartásával lehet égetni úgy, hogy az emberi egészséget és környezetet ne károsítsa. Az égetésre minden évben tavaszi időszakban március 1 naptól május 15 napjáig kedd és csütörtök 16 óra 20 óra között és őszi időszakban október 1 naptól november 30 napjáig kedd és csütörtök 14 óra -18 óra között kerülhet sor.

- A szabadban tüzet gyújtani, tüzelőberendezést használni csak úgy lehet, hogy az a környezetére tűz- vagy robbanásveszélyt ne jelentsen.

- A szabadban a tüzet és üzemeltetett tüzelőberendezést őrizetlenül hagyni nem szabad, s veszély esetén, vagy ha arra szükség nincs, a tüzet azonnal el kell oltani.

- A tüzelés, a tüzelőberendezés használatának színhelyén olyan eszközöket és felszereléseket kell készenlétbe helyezni, amelyekkel a tűz terjedése megakadályozható, illetőleg a tűz eloltható.

- A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom alól nem adható felmentés.

Könyvtári kézműveskedés Bükkábrányban

Ebben a tanévben szinte napi rendszerességgel kézműveskedhettek az általános iskolás diákok a könyvtárban Takács Katalin könyvtáros és Vályiné Lengyel Ágnes kulturális közfoglalkoztatott vezetésével.

Különböző technikákkal ismerkedhettek meg a gyerekek (pl. dekupázs). Mindig az aktuális ünnepek adják a fő irányvonalat a témaválasztáshoz, de vannak a tarsolyunkban ötletek a hétköznapokra is. A gyerekek lelkesedése a tanév eleje óta egyre nő. A legtöbben karácsony előtt fordultak meg a kézműves foglalkozásokon, ahol apró ajándékot, képeslapot készíthettek szeretteiknek. Hasznos ötleteket adtunk az osztálytermek díszítéséhez, dekorálásához is. Tavaszváró ötleteink között szerepelnek a papírvirágok, anyák napi képeslapok, képkeretek készítése.

Takács Katalin - Jánosházi Sándor Könyvtár



Bükkábrányban táborozott egy erdélyi futballcsapat

Lassan 3 éve kezdett kialakulni testvérvárosi kapcsolat Bükkábrány és az erdélyi Bereck települések között. Ennek a kapcsolatnak köszönhetően immáron második éve szerveztek edzőtáborot Bükkábrányban az erdélyi focicsapatnak.

Február 23 és 26. között a bükkábrányi Szép Pál Sporttelep sportöltözőjében kialakított szállásra hétfő este érkezett meg közel 700 kilométeres utazást követően a berecki csapat. A héten legfőképpen az edzésekkel foglalkoztak, napi két alkalommal, illetve edző mérkőzést játszottak a BSC U19-es csapatával. Szalai Szabolcs, Bükkábrány polgármestere elmondta, hogy a tervek szerint idén a bükkábrányi focicsapatnak is lehetősége nyílik egy egy hetes edzőtáborra Bereck településen.

Papp Zsombor, a berecki csapat edzője elmondta, hogy a

tavalyi évben is voltak már Bükkábrányban, ahol jól érezték magukat, illetve a sporttelep felszereltsége is nagyon kedvező az edzések lebonyolítására. Ezért nem is volt kérdéses, hogy idén hová menjen táborozni a csapat. A játékosok nagyon jól érezték magukat a héten, a sok edzés után természetesen a pihenésre is kell időt szakítani, az utolsó Bükkábrányban töltött nap végén a csapat a bogácsi fürdőt látogatta meg egy kis kikapcsolódás, feltöltődés erejéig.

Tóth István

Nyuszi-kupa Bükkábrányban

A húsvéti ünnepek közeledtével, március 19-én reggel 9 órától szervezte meg a Mátrai Erőmű Zrt. Bányászdolgozók Szakszervezete a "Nyuszi-kupát" Bükkábrányban, az iskola tornatermében.

Reggel a szervezők mindenkit szendvicsekkel és üdítőkkal vártak, majd a családi sorversennyel indult a nap. Az ügyességi feladatok nagy sikert arattak. Kicsik és nagyok együtt szökdéltek, futottak vagy éppen labdát vezettek.

A sorversenyt követően a gyerekek kézműves programon vehettek részt az iskola ebédlőjében. Többek között a foltvarrás és dekupázs technikáival ismerkedhettek meg. Húsvéti ajtódíszeket, papírvirágokat készíthettek, illetve különböző technikákkal tojásokat is díszíthettek.

Amíg a gyerekek kézműveskedtek, addig a tornateremben a felnőttek a kispályás futball-tornán mérhették össze erejüket, tudásukat.

Két bükkábrányi és két visontai csapat játszott egymással

a Nyuszi-kupáért. Az első mérkőzést Bükkábrány 1. számú csapata játszotta Visonta csapata ellen. A második mérkőzést pedig a visontai Villámok Bükkábrány 2. számú csapata ellen játszották.

Tóth István



Köszöntés

Szalai Szabolcs polgármester úrral február 11-én, ebben az évben először Sós Sándort köszöntöttük 90. születésnapja alkalmából a képviselő - testület nevében.

Sanyi bácsit kicsit megleptük, hiába várt bennünket mégis elérzékenyült kicsit. Elmondta élete rövid történetét amiben volt rossz, jó, öröm és bánat egyaránt. Két fia született akik feleségükkel és unokáikkal együtt minden segítséget megadnak a szülőknek. Feleségével, egymást támogatva szeretetben élnek. Azt kívántuk nekik, hogy még sokáig legyenek együtt ilyen jó egészségben, boldogságban, úgy hogy a 100. születésnapot is tudjuk majd köszönteni.

Takács Sándorné - képviselő



BŰNMEGELŐZÉS

AKIKKEL SOHA NEM TALÁLKOZUNK - A virtuális világ láthatatlan csalai

Az internet ma már az életünk része és ezt a szélhámósok is tudják. A gyanútlan felhasználókat legtöbbször online aukciók során éri kár, míg leggyorsabban a „nigériai ajánlatként” ismert átverés terjed. A legtöbb eljárás tárgy hirdetési oldalakon feladott, ingóságok (elektronikai eszközöktől kezdve babakocsin át a traktor gumiabroncsig terjedő a termék skála) értékesítésével kapcsolatos hirdetés felhasználásával elkövetett csalás. Az elkövető eladásra kínálja a kérdéses ingóságot és a vételár előre utalását kérve ígéri annak megküldését. A sértett átutalja a megadott bankszámlára a vételárat, de az árut nem kapja meg, vagy kap egy csekély, esetleg teljesen értéktelen tárgyakat tartalmazó küldeményt.

Bankszámlára utalás helyett alkalmanként utánvétellel való megküldésben is megállapodnak a felek, de a kézbesített postai csomag nem a megállapodás szerinti tárgyat, hanem értéktelen eszközöket tartalmaz. Ezen elkövetési módnál jobb esély van a kármegetérésre az utánvétel összegének visszatarthatásával és lefoglalásával, amennyiben a sértett kellő időben feljelentést tesz a cselekmény miatt. Az összes esetek 84 %-a tartozott ebbe a kategóriába.

A második fő elkövetési forma a munkavégzési lehetőséget (elsősorban külföldi munkát) kínáló, valótlán hirdetések internetes oldalakon való közzététele. Ezekben az esetekben jól fizető állást ígérnek a sértetteknek több-kevesebb közvetítői jutalék ellenében, de van olyan eset is, hogy pl. a szállásdíj

megelőlegezésére hivatkozva is kéri akár több tízezer forint vagy annak megfelelő valuta megküldését, átutalását. A későbbiek során azonban a sértett semmilyen munkalehetőséghez nem jut, a legtöbb esetben a pénz megküldését követően fel sem tudja venni a kapcsolatot a hirdetővel. Az eljárások mintegy 11 %-át képviselik az ilyen jellegű elkövetések.

Egyre gyakoribb a számítógépre települő káros ún. „ransomware trojan” vírusok megjelenése

Közös jellemzőjük, hogy a számítógép adathordozóján bizonyos típusú álmányok (pld. képek, dokumentumok) különböző, nehezen feltörhető titkosítási megoldásokkal a felhasználó részére elérhetetlenné válnak és a feloldásért az elkövetők valamilyen „váltásdíjat” kérnek. A fizetést általában virtuális fizetőeszközzel (Bitcoin) kéri teljesíteni. A pénzügyi tranzakciót követően az elkövetők jellemzően rendelkezésre bocsájtják a titkosítás feloldásához szükséges információkat, azonban semmi garancia nincs arra, hogy valóban sikerül a titkosítást feloldani.

Ezek a programok elsősorban káros kódot tartalmazó weboldalak, valamint felnőtt és warez tartalmakat terjesztő oldalak meglátogatásával, vagy e-mail levélhez küldött csatolmányok megnyitásával kerülnek automatikusan telepítésre.

A legújabb és legfejlettebb káros szoftvereket sok biztonsági program nem érzékeli és nem tudja elhárítani,

így egyedül a megelőzés lehet hatékony megoldás.

Megelőzési lehetőségek:

- Rendszeresen készítsen biztonsági mentést.
- Folyamatosan frissítse operációs rendszerét és vírusirtóját.
- Ne nyisson meg olyan levelet, melynek feladója ismeretlen.
- Esetlegesen felugró ablak nem a rendőrség intézkedése, ezért semmilyen befizetést ne kezdeményezzen.
- Ne telepítsen nem megbízható web oldalról letöltött szoftvert.

NEMZETKÖZI TOPLISTA

1. Online vásárlás és aukció- hibás, vagy el nem küldött tárgyak.
2. Nigériai ajánlat
3. Hardver, szofttvásárlás- el nem küldött számítástechnikai cikkek.
4. Interneten meg nem rendelt, vagy meg nem kapott szolgáltatás ki-számlázása.
5. Otthoni munkavégzés hamis ígé-rete.
6. Kölcsönök-várható nyereségre vonatkozó hamis ígéretek.

National Consumers League (NCL) amerikai fogyasztóvédő szervezet fel-mérése.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI
RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY
3527 Miskolc, Zsolcai kapu 32.
Pf.:161
Telefon: (46) 514-500/23-27,
fax: 27-37
Email: bbalap@hu.inter.net

Beszámoló a Magyar Vöröskereszt 2015. évi munkájáról

Ebben az évben is a Bükkábrányi Általános iskola torna-termében minden héten, hétfőn 17 órától gyógytornán vehettek részt az érdeklődők.

Januárban a Bükkábrányi Bányauzemben volt sikeres vér-adásunk és még ebben a hónapban elkezdtük a használt ru-hák gyűjtését.

Március 17-én Mezőkövesden a területi szervezetünk-nél volt közgyűlés ahol Veres Istvánné alapszervezeti titkár, mint a Bükkábrányi alapszervezet küldötte képviselte alapszer-vünket.

Április 21-én vezetőségi gyűlést tartottunk a csecsemő rendelőben.

Május 28-án véradás volt a faluban, amit most először új helyen, a Szép Pál Sporttelepen rendeztünk meg.

Május 30-án az Ősfa Fesztiválon vettünk részt ismét vér-nyomásméréssel és étel-ital gyümölcs kínálással.

A Vöröskeresztes sátorban kapott helyet még a Dicomed egészség centrum ortopédiai szűrő vizsgálata is.

Augusztusban a bányauzemben lehetett vért adni.

November 5-én már második alkalommal rendeztük meg a falu véradását a Szép Pál Sporttelepen.

A ruhagyűjtés egész éven át folyamatosan zajlott majd november végén, december elején a Tornácos Házban gyűj-töttük a ruhaneműket, lábbeliket, gyermekjátékokat.

Mezőkövesdről is több is több zsák ruhaneműt hoztunk erre az alkalomra.

December 13-án a Tornácos Házban volt az összegyűjtött adományok kiosztása. A ruhaosztást a helyi önkormányzat, a családsegítő szolgálat és Főnix Életmód egyesület segítségé-vel valósítottuk meg.

folytatás a 7. oldalon

folytatás a 6. oldalról

Ebben az évben is megtartottuk a már hagyományá vált véradóünnepségünket a központi konyhán.

Decemberben tartós élelmiszersomagokat kaptunk a területi szervezetünktől. Ezekből az adományokból 30 rászoruló család részesült településünkön.

Nagy öröm az, ha az embernek segítenek, de még nagyobb öröm az, ha Ő segíthet másoknak.

Ezzel a gondolattal zártuk a 2015-ös évünket. A tervezet feladatainkat sikerült megvalósítani.

A 2016-os évben február 2-án és 3-án a Bányaüzemben volt véradás.

Február 6-án 135 éves volt a Magyar Vöröskereszt, ez alkalomból a Miskolci ITC székházban jótékonyági bált szervezett a megyei alapszervünk.

Bükkábrányból hat fő képviseltette magát a rendezvényen. Köszönjük polgármester úrnak és Bükkábrány község önkormányzatának, hogy tombola adománnyal támogatta az eseményt.

Március 4-én tisztújító taggyűlést tartunk a Tornácos Házban, ahol az elmúlt négy év munkájáról számolunk be.

Megválasztjuk a vöröskeresztes elnököt és titkárt, valamint delegáljuk a küldöttet a területi küldöttgyűlésbe.

Tisztújító közgyűlés lesz a területi szervezetünknel Mezőkövesden a Művelődési Házban, ahol a Magyar Vöröskereszt bükkábrányi alapszervezetének küldöttgyűlésén megválasztott küldött fog minket képviselni.

Ahhoz, hogy a 2016. évben újabb eredményeket tudjunk felmutatni, a tavalyihoz hasonló segítségért fordulunk polgármester úrhoz és a képviselő testülethez.

Május 4-én 11:00 órától 15:30-ig a Szép Pál Sporttelepen lesz véradás.

A 6. Ősfa fesztiválon véradással, vérnyomásméréssel, vércukorszint méréssel várjuk majd a falu és a környező települések lakóit, valamint lesz majd étel, ital kóstolás is.

Augusztus 17 -én véradást tartunk a bányában 10:00 -tól 15:00 -ig

November 17 -én 11:00 -tól 15:30 -ig a Szép Pál Sporttelepen lesz véradás, ezen felül novemberre tervezzük véradó ünnepségünket is.

Második fontos feladatunk a ruhagyűjtés és osztás. Itt az önkormányzattól helyet szeretnénk kérni, ahol az összegyűjtött ruhaneműk és lábbelik tárolhatók lennének kiosztásig.

Az összegyűjtött ruhák szállításához szükség esetén szeretnénk igénybe venni az önkormányzati hivatal valamely rendelkezésre álló járművét.

Tavasszal tervezzük, hogy a civil szervezetekkel közösen szervezzük egy könyvgyűjtést és osztást.

Tervezzük egy tavaszi és egy decemberi ruha csereberét. Szintén a tavasz folyamán a rászoruló kisgyerekes családokat bébi ételekkel tudjuk majd támogatni.

Ha lesz vöröskeresztes pályázati kiírás, akkor, mint a Magyar Vöröskereszt bükkábrányi alapszervezete szeretnénk pályázni. A pályázat megírásában kérnénk segítséget.

A fent említett programok még nem véglegesek, változások várhatóak, mivel még azokat a vezetőség nem hagyta jóvá.

A programok az anyagiaktól függően újjakkal is bővíülhetnek.

Veres Istvánné - alapszervi titkár

Bükkábrányi Hagományápoló Egyesület beszámolója

2015-ben a Népdalkör az előző évekhez hasonlóan, az önkormányzat támogatásából és a befizetett tagdíjból oldotta meg a működést. Az önkormányzat éves támogatása 100.000Ft volt, a tagdíjból befolyt összeg évi 66.000Ft.

Mivel a Népdalkör meghívásos alapon működik, így a legtöbb fellépésünk a helyi rendezvényeken volt, de megpróbáltunk minél több meghívásnak eleget tenni. 2015-ben összesen 16 fellépésünk volt, részt vettünk minden helyi rendezvényen, de eljutottunk a szomszédos településekre és a Pest megyei Kartalra is. Az elkövetkező években továbbra is szeretnénk így folytatni a működésünket és itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem az önkormányzat és a képviselő-testület támogatását, segítségét. Remélem a jövőben is számíthatunk a támogatásukra.

Chrudinák Zsoltné

Alapítványi bál

Február 14-én az Ábrányi Ifjúságért Közalapítvány a helyi óvodával, általános iskolával és a szülői munkaközösséggel karöltve ismét telt házban jótékony célú farsangi bált rendezett. Az idei rendezvény már a 18. hasonló mulatság volt az intézmények szervezésében.

A mintegy 260 vendéget este hét órára várták az igényesen feldíszített tornaterembe, melynek külön hangulatot adott a Valentin-napi dekoráció. A belépőjegyek, a támogatói jegyek és a tombola szelvények árából befolyt összeget idén is a gyermekek nyári színvonalas programjainak támogatására fordítják majd a szervezők.

A vendégeket a nyitó műsor előtt Derekasné Orosz Andrea, az intézmény igazgatója köszöntötte. Ezt követően a bált hagyományosan az iskola nyolcadik osztályos tanulói nyitották meg egy keringővel, melyre már szeptember óta készültek és a koreográfiát Zelei Ferenc táncpedagógus tanította be a diákoknak.

A bál fővédnöke Tállai András a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti és adóügyi államtit-

kár volt, aki ünnepi beszéde végén felhőtlen szórakozást kívánt minden résztvevőnek. A rendezvényt támogatta Szalai Szabolcs polgármester úr, Kiss Zoltán jegyző úr, és Bükkábrány község Képviselő testülete is.

A bükkábrányi konyha dolgozói készítették el az izletes vacsorát, és a szülői közösségek házi süteményeit is megköszönthették a vendégek. A rendezvényt a Bükkábrányi Polgárőr Egyesület biztosította. A felszolgálásban az iskola öregdiákjai is közreműködtek.

Igazi összefogással sikerült ilyen hangulatos, és jól szervezett bált szervezni. A finom ünnepi vacsora után pedig elkezdődött a hajnalig tartó mulatság, amelyhez ebben az évben is a Randevú zenekar szolgáltatta a zenét.

Kovács Gyula

ÓVODAI HÍREK

Farsangi multság és készülődés

A farsang is azon ünnepek közé tartozik, melyre a készülődés már hetekkel a jelmezbe öltözés előtt elkezdődik. Az óvoda minden csoportjában minden nap más-más tevékenységet szerveztek. A vidám dalok, versek tanulása mellett készítettek színes álarcokat, farsangi kalapokat, szemüvegeket, bohócokat, vidám díszeket.

Február 5-én a kiscsoportosok, február 8-án pedig a középsősök készíthettek főként a farsanghoz kötődő tárgyakat.

A kicsik dekorgumiból készítettek álarcot, valamint bohócsapkát, utóbbit matricákkal is díszítették. Szüleikkel együtt ragasztották, formálták mindezeket, amit láthatóan nagy lelkesedéssel csináltak a kicsik.

A középsősök is készítettek álarcot, egy másik asztalnál pedig bohócsipka került ki a gyerekek és szüleik kezéből.

Az óvónénik mindkét csoportban irányították és segítettek a munkát, az elkészült tárgyakat pedig mindenki hazavihette magával.

Február 12-én délelőtt 10 órakor kezdődött a bükkábrányi óvodában a farsangi multság. Elsőként a nagycsoportosok, majd a középsősök, és a kiscsoportosok is felsorakoztak a többiek előtt, egyesével mindenki bemutatkozott és elmondta, minek öltözött be, majd elmondták a közös verset, éneket. Legvégül pedig a legkisebbek a bölcsisiek is megmutatták magukat a többieknek. De ezzel még nem ért véget a nap, a bemutató után a gyerekek még táncra perdülhettek az óvónénikkel. Délután fél négytől pedig a Lármafa Együttes várta a kicsiket és szüleiket is egy kis zenés táncos multságra az óvoda tornatermében, ahol a kicsik és nagyok egyaránt jól érezték magukat.

A szervezők ezúton köszönik az Ábrányi Ifjúsáért Közalapítvány anyagi támogatását!



Szakmai nap az óvodában

"A környező világ tevékeny megismerése óvodánk nagycsoportjában" címmel rendeztek szakmai napot a Bükkábrányi Napsugár Óvodában február 22-én.

A résztvevők azon óvodák óvodapedagógusai voltak, akik a bükkábrányi intézmény innovációját megvásárolták és mindennapjaikban is beépítik nevelő munkájukba. A rendezvényre meghívást kaptak a környező települések óvodapedagógusai is. A szakmai napra a bükkábrányi óvoda két kisfilmet is készített, melyben a környező világ tevékeny megismerésének legfontosabb céljait domborították ki. Igyekeztek megmutatni, hogy hogyan, milyen eszközökkel, milyen módszerekkel fejlesztik a gyermekeket és építik be mindennapjaikba innovációjukat.

Az első kisfilmben valamennyi óvodai csoport szerepelt, ez alapján a vendégek bepillantást nyerhettek a napi pedagógiai munkába.

A második kisfilmben a nagycsoportos gyermekek nevelé-

sét ismerhették meg, hiszen az intézményi "jó gyakorlat" itt domborodik ki igazán.

Az óvodapedagógusok évről évre igyekeznek bővíteni a gyerekek számára a világról szerzett tapasztalatokat. A változatos helyszíneken történő tapasztalatszerzés, a témához kapcsolódó további ismeretek feldolgozása, mélyítése mindmind olyan lehetőség a gyermekek számára, amely szinte észrevétlenül alakítja környezetükhöz való viszonyukat.

Nyílt nap a középső csoportban

Március 9-én a középső csoportban nyílt napot tartottak. Tízórai előtt mindennapos testnevelést láthattak a szülők, majd bepillantást nyertek a naposi munkába, tízóraiásba. Ezt követően vizuális tevékenységet tekinthettek meg az érdeklődők, a közelgő nemzeti ünnephez kapcsolódóan. A gyerekek nemzeti színű tulipánt festettek, majd a foglalkozás lezárásaként a szülőkkel közösen tenyérnyomattal kokárdát készítettünk.

Megemlékezés március 15-ről

A középső csoportos óvodások a közelgő nemzeti ünnephez kapcsolódóan - a nyílt napon megtartott vizuális foglalkozáson - nemzeti színű tulipánokat festettek, melyeket másnap elhelyeztek a II. András téren található községi emlékműnél. Az ünnepet megelőző napokban a nagycsoportos gyermekek nemzeti színű legyezőket készítettek, melyet szintén kihelyeztek az 1848-49-es emlékmű mellé.



Nyílt nap a nagycsoportban

Március 10-én tartottunk nyílt napot a nagycsoportban, ahol szép számban jelentek meg az érdeklődő szülők. Az iskolából is érkeztek pedagógusok azzal a céllal, hogy a gyerekeket jobban megismerjék. Igyekeztünk több nevelési-tanulási területet is bemutatni a vendégeknek. Voltak anyanyelvi játékok, matematikai kérdések, melyeket a gyerekek a szülők segítségével válaszoltak meg. A tornateremben akadálypályán mutathatták meg ügyességüket a csoport tagjai. A délelőtt zárásaként meglepetés várt a vendégekre: az "A part alatt" című dalt dramatizálták (játszották el) a gyerekek.

Bábelőadás

A Galagonya bábszínház Szorgalmas és a rest leány című előadását az óvodások és a bölcsődések együtt nézték végig. A történet, a csodálatos bábok újabb élménnyel gazdagították nemcsak a gyerekeket, hanem a felnőtteket is. A mese végén a gyermekek az előadás szereplőit megsimogathatták, megérinthették, ami külön öröm volt számukra.



Víz Világnapja

A Víz Világnapja alkalmából különböző foglalkozások várták a bükkábrányi óvoda gyermekeit március 22-én reggel. A kiscsoportosok papírból kivágott halacszkákat festhettek be kedvük szerint különböző színekkel. A kicsik nagyon élvezték a festegetést és sorra készültek el a színes halacszkák. A nagycsoportban két helyszínen is folyt a munka. Akik gyurmázn szerettek jobban, azok vízi állatkákat készíthettek gyurmából. Akik pedig rajzolni szerettek, ők azt a mesebeli tavacszkát színezhették ki, amelyben később a gyurma állatkája kaptak helyet.

Eközben a középső csoportban színes halacszkák és kis hajók készültek. A gyerekek először kékre festették ki a halacszkákat, majd miután a festék megszáradt, parafa dugóval narancssárga pikkelyeket mintáztak rájuk. Közben kis csónakok is készültek dióhéjból, amelybe gyurmát tettek, majd pa-

pírból vitorlát tűztek rájuk. A tízórait követően a középső csoportosok útra keltek, és egy kis sétát követően a Sályi partokhoz látogattak ki, ahol vízre bocsájtották a kis hajókat.

Locsolkodás

Elérkezett a Húsvét, amire már mindhárom csoportban nagyon készülnek a gyerekek. A tavaszi versek, mondókák, a locsoló versek még inkább izgalmassá tették a várakozást. A különböző technikákkal készített tojások, a tavaszi díszek igazán ünnepivé varázsolták a csoportszobákat, a gyermeköltözőket. Szerda délelőtt a várva várt locsolkodásra is sor került. A fiúk minden csoportban locsolóverssel kedveskedtek a lányoknak, akik örömmel sorakoztak fel a fiúk fogadására. Természetesen a locsolkodásért járó jutalom - a tojás, a nyuszi - sem maradhatott el!

www.ovoda.bukkabrany.hu

Első Digitális Témahét

2016. április 4-8. között a digitális eszközöké volt a főszerep az iskolánkban!

Egy hét, amely a ma már nélkülözhetetlen digitális készségek fejlesztéséről szólt!

Napjainkban alig akad olyan munkahely, ahol ne lenne szükség a munkavégzéshez digitális eszközök használatára. Ez támasztja alá, hogy referenciainstítúciónként a 21. századi digitális készségek fejlesztése hangsúlyosan jelenik meg iskolánk oktató – nevelő munkájában. Fontos megalapoznunk, hogy tanulóink és pedagógusaink a lehető legjobban kihasználják digitalizált világunk előnyeit. Kiemelt témaként: a biztonságos internethasználat szabályai jelentek meg a témahetünkön. A Digitális Témahét során a pedagógusok és a diákok kreatív, játékos, módon építették be az internet alapú technológiák használatát a tanórákba. Népszerű volt a Learnings Apps online feladatai, a QR-kód generálás és a szöveghők, amit a diákok maguk is szerkesztettek. A hét folyamán készült el több osztály különböző tantárgyainak koncentrációjában az óriási társasjáték, ami a héten szerzett, vagy megerősített ismeretek felhasználását célozta meg. Az alsósok meseillusztrációikat kiállították, saját mesét írtak és leporelló könyvet készítettek a téma feldolgozásaként. Előadásokat hallhattak tanulóink, társasjátékkal játszva tanulhattak, online méréssel mérhették az internetfüggőségüket. A felsősök előadásokat hallhattak tanulóink, társasjátékkal játszva tanulhattak, online méréssel mérhették az internetfüggőségüket. mobiltelefonjuk alkalmazásait többször használták a héten. Elkészítettük a programot népszerűsítő dobozbetűinket az iskola udvarára. A szervezésbe és lebonyolításba aktívan bevontuk az érdeklődő média szakkörös tanulókat is. A témahét keretében 5 szervezett program és 6 saját program, valamint 1 pedagógiai projektet valósítottunk meg.

Betekintést engedtünk az országos program keretében szakmai oldalakon az iskolánkban zajló élményszerű tanulás-tanítás folyamatokba.

Támogatóink:

IVSZ, Magyar Telekom Nyrt, Eszterházy Károly Főiskola, Debreceni Egyetem Neveléstudományi Tanszék, Nemzetközi Gyermekekmentő Szolgálat, Bükkábrányi Rendőrőrs, Szülői Munkaközösség

Esemény weboldala:

www.iskola.bukkabrany.hu

Esemény elérhető közösségi Facebook oldalunkon:

Bükkábrányi Arany János Általános Iskola

Esemény Facebook esemény oldala:

Bükkábrányi Digitális Témahét

*Derekasné Orosz Andrea
intézményvezető, programkoordinátor*



SZÜLETÉS

Máté Szabina és Pallagi Ferenc gyermeke: **Patrik**

Gratulálunk a családoknak!

HALÁLOZÁS

Kiss Ferenc István
élt: 85 év

Czapák Ferencné
(Balla Mária)
élt: 83 év

Kis Károlyné
(Eszenyi Margit)
élt: 78 év

Képes József Istvánné
(Kovács Erzsébet)
élt: 72 év

Bodzán Jánosné
(Vilmos Anna)
élt: 85 év

Takács Sándor
élt: 47 év

Cseri Lajosné
(Tasnádi Erzsébet)
élt: 93 év

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

HÁZASSÁGKÖTÉS

Jakab Franciska és Járai József

Gratulálunk!

ISKOLAI HÍREK

Média klub

A Média klub tanulói szeptembertől lelkesen járnak a kedd délutáni foglalkozásokra. Önállóan, megbízhatóan működtetik az iskolarádió zenei adását a nagyszünetben. A Stúdió helyiség poszterekkel való dekorálására, és a közös póló készítése kedvelt tevékenységük volt decemberben. Megismerkedtek az új szakkörösök is az Audacity hangszerkesztő programmal, kialakították a Gmail csoportot, és a közös munkát Google Drive mappákban osztják meg egymással. A Bükkábrányi Sulirádió Facebook zárt csoportba is folyamatosan töltöttek fel szakkörös híreket. A szöveghő szerkesztését összekapcsolták vasalható matrica készítésével. Ehhez a diákönkormányzat pénzügyi támogatására volt szükségük. A mobiltelefonos alkalmazások közül a QR-kód leolvasóval ismerkedtek meg és saját kódot – névjegykártyákat is szerkesztettek a diákok. A félév végén ötleteltek az 5-6. osztályosok az új iskolafilm tervén, míg a 7. osztályosok online újság szerkesztését tervezték meg.

Könyvtári óra a 7. osztályban

A 7. osztály magyar óráin gyakran használják a tanulók a csoportmunkában is az iskolai laptopokat. Január végén a nagyepikai művek témakörének bevezetéseként a könyvtárban tartottak órákat. Gyakorolták a tanulók a hagyományos cédulakatalógusban, valamint az elektronikus katalógusban való keresés módszerét. A szabad polcos könyvállomány könyvtári rendjének részletesebb megismeréseként az irodalomórán előkerülő műveket is felfedezték. A könyvtár egyébként is kedvenc szabadidős helyük, amiről most még inkább kiderült, hogy tanulásra is kiválóan alkalmas!

Félévzárás

A 2015/2016. tanév első féléve hivatalosan január 22 -vel zárult. Az osztályozó értekezlet után a szakmai munka értékelésére, elemzésére került sor január 29 -én az iskolában. A nevelőtestület tagjai 21 -vel elkészítették a beszámolóikat. Az elektronikus napló statisztikai mutatóinak elemzésével kiegészülve a munkatervi célok megvalósulását értékelték. Derekasné Orosz Andrea intézményvezető értékelését a beszámolóban tükröződő tapasztalatok összegzésével Éliásné Takács Anikó intézményvezető-helyettes követte, majd Székely Ottóné és Somogyi Dóra munkaközösség-vezetők kiegészítésükkel zárták. A nevelőtestület, valamint a rendszergazda és az iskolatitkár is kiegészítette a félévi összefoglalást, és javaslatokat fogalmazott meg a következő félévre.

Rákóczi Kupa Tibolddarócon

2016. február 5 -én megrendezésre került a Rákóczi Kupa Tibolddarócon. Szoros küzdelmekben Mezőnyárad 9 ponttal 1. helyezést ért el. 2. helyen pontazonossággal végzett Tibolddaróc, Mezőkeresztes, Bükkábrány. A döntetlen miatt a legjobb gólarányt nézték és így a végeredmény is ebben a sorrendben alakult ki.

Farsangi délután a bükkábrányi iskolában

Idén is telt ház volt február 19 -én a bükkábrányi iskola tornatermében, ahol 16 órakor kezdődött az idei farsangi mulatság, amit a hagyományokhoz híven az iskola diákönkormányzata szervezett.

Ez alkalommal a szokásoktól eltérően a 8. osztályosok tánca zárta a kellemes kikapcsolódást nyújtó rendezvényt. Nem egyéni jelmezbemutatóra került sor, hanem minden osztály egy-egy külön vidám műsorszámmal készült az ese-

ményre, természetesen a műsor jellegének megfelelően beöltözve.

A sokrétűsége jellemző, hogy a rajzfilmekből ismeret Mininok mellett feltűntek például a jól ismert mesefigurák is. Megelevenedtek a madárijesztők, és betekintheztünk Monte Carlo fényűző életébe. A jelmezes felvonulás végét a 8. osztályosok hagyományos keringője zárta, majd közös fotózás után a tombola nyeremények kisorsolásán izgulhattak a gyerekek. A tombolasorsoláson számos felajánlás talált gazdára. A fődíj a DÖK által felajánlott tablet volt.

A zsűri által meghozott eredményeket Derekasné Orosz Andrea, az intézmény igazgatója ismertette, amely nem is annyira a rangsorolásból állt, sokkal inkább egy-egy "leg"-es jelzővel tüntettek ki az elbírálók minden egyes produkciót. Az eredményhirdetés után este nyolc óráig szólt a disco zene, ahol kicsik és nagyok kedvükre mulathattak.

A zsűri döntése alapján a következő "LEG"-ek születtek:

1. osztály: Legbűbájosabb műsorszám
2. osztály: Legfantasztikusabb műsorszám
3. osztály: Leglátványosabb műsorszám
4. osztály: Legritmusosabb műsorszám
5. osztály: Leglebilincselőbb műsorszám
6. osztály: Legvarázslatosabb műsorszám
7. osztály: Legmegnyerőbb műsorszám

A zenéről Varga Zoltán szülő gondoskodott az est folyamán, illetve a 2. osztályos szülők gondoskodtak az enni- és innivalóról. A rendezvény biztonságára a Bükkábrányi Polgárőr Egyesület ügyelt.



Kinder program 2016

Idén január 28 -án bonyolították le a tornateremben a Kinder pályázathoz szükséges 45 perces játékos váltóverseny vetélkedőt, alsó tagozaton két segítővel Lotti és Andi tanítókkal. A gyerekek fegyelmezetten, motiváltan, jó kedvvel hajtották végre a 3 versenyszámból álló váltóversenyt. A program célja tulajdonképpen ez: jókedvű, játékos sporttevékenység végzése gyerekkorban. A pályázatot megszerkesztették, az adott címre beküldték. Az idén a Kinder + SPORT programra több, mint 300 iskola küldte el a jelentkezését. A pályázó iskolák sorsoláson vettek részt és bekerülhettek az ország 64 iskolája közé, akikkel folytatják a programot e tanév végéig. A bükkábrányi Arany János Általános Iskola bejutott a résztvevők közé! A program alsó tagozatosokat érint, és a régióban többen is sikeresen pályáztak.

(Böcsi Általános Iskola és Szakiskola, Alapfokú Művészeti Iskola, Megyaszói Mészáros Lőrinc Körzeti Általános Iskola, Sajókeresztúri Eötvös József Általános Iskola, Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola, Fazekas Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola, Kiss Árpád Általános Iskola)

A Semmelweis Egyetemen tartott ismertető fórumon adták át a versenyekkel kapcsolatos tudnivalókat, és sportszereket.

Informatikai eszközfejlesztés

Március 23-án kiszállításra kerültek az iskolába a KLIK informatikai eszközfejlesztésének számítógépei. 14 darab asztali gépet, 1 db laptopot, 7 db monitort, 1 db switch-et és 1 szervert kapott a központi fejlesztési keretből az intézmény. A gépek üzembe helyezését a rendszergazda elvégezte. A számítógépek az informatikaterem tanulói eszközeinek cseréjeként kerültek elhelyezésre. Ennek köszönhetően az oktatási feltételeink nagyban javultak.

Mezőnagymihályi Téli Kupa

A mezőnagymihályi Téli Kupán a nagy betegség hullám miatt egy, a kupa napján összerakott beugrós csapattal tudott részt venni a bükkábrányi iskola.

A fiúk harcosan, bátran, pozitív hozzáállással küzdöttek, de ez csak a 4. helyezés elérésére volt elegendő. Helyezések: 1. Mezőnagymihály, 2. Mezőkeresztes, 3. Szentistván, 4. Bükkábrány

Megemlékezés

„Hideg van belül, kívül meg sötét...”

A KOMMUNISTA DIKTATÚRÁK ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA Az ismert magyar dalszöveg részlete, tükrözi azt a kort, melynek pártállami irányítói - hazánk 20. századi történelmében - az '50-es évek totális kommunista diktatúráját valósították meg.

1947. február 25-én kezdődött. A Független Kisgazdapárt főtitkárát, a szovjet hatóságok a Szovjetunióba hurcolták. Ezt követően a rendszerrel szembeni ellenszegülők kiiktatása volt a cél.

Megbélyezés, vallatás, kínzások, koholt vádak, koncepciók perek, kitelepítések. Munkatáborokba hurcolás, melyek elsősorban fenyegető és büntető intézmények voltak. Teljes fizikai és lelki megnyomorítás, majd a brutális és embertelen körülményeket követően az „Éltre ítéltetés”.

Kutatások szerint, az egész világon 100 millióra tehető az áldozatok száma.

Az EMLÉKNAP, a felidézésen túl a figyelmeztetést és az emlékeztetést is szolgálja. A tanulságok megfogalmazása pedig segít a jövőbeni eligazodásban.

A 7. és 8. osztályban ilyen szándékkal tartottam meg azt a két történelem órát, melyen egykori elítéltek visszaemlékezéseiből is felolvastunk részleteket. Virtuális túra segítségével megtekintettük a recski tábor helyszínét, mely a fogvatartottak körülményeiről is tanúskodott. A Terror Háza Múzeum honlapjáról is tájékozódunk, illetve az itt tett látogatásom benyomásairól is beszámoltam tanítványaimnak.

Az óra végén egy, a recski táborból szabadult elítélt sorai következtek:

„... Szibériából érkeztem vissza öt esztendő múltán a Duna partjára. Az emberi értelmetlenség, ostobaság, gonoszság, gyűlölet, bosszúállás, a mérhetetlen hataloméhség és a határtalan zsarnokság magyar Szibériájából, a „megbízható források szerint soha nem is létezett” recski kényszermunkatáborból.”

Tóth Erika - tanár

Arany Napok

Március 1-én és 2-án Arany Napokat tartottak a bükkábrányi Arany János Általános Iskolában. Az iskola névadójának születési évfordulója alkalmából tartott rendhagyó napokon 40 perces órák és 20 perces szünetek voltak. Március 1-én reggel 8 órától az iskola énekkarának zenés műsora nyitotta meg a napot.

A szünetekben a gyerekek különböző játékokkal tölthették az időt, úgy mint a közismert Twisterrel, pingpong labda vivő versennyel körjátékokkal, de az iskola média szakkörösei még QR-kódos versfallal is készültek. Az okos telefonok segítségével beolvasott QR kódok alapján kellett a falra kiragasztott versek hiányzó sorait pótolni a vállalkozó szellemű gyerekeknek.

A 4. órában az alsó tagozatosok, az 5. órában pedig a felsősök vehettek részt az Arany-olimpián, az iskola tornatermében. A különböző ügyességi sorversenyeken a diákok pontokat gyűjthettek. A nyertes csapat névsora a tornateremben is kihelyezésre kerül. A nap végén került sor a minden évben, már hagyományosan megrendezésre kerülő Literatúra vetélkedőre, amelyen a felsősök vehettek részt. Idén 10 csapat nevezett a vetélkedőre, ahol többek között nyelvtani feladatokat kellett megoldaniuk, illetve rövid verseket írniuk.

A második napon reggel 8 órakor az ünnepi megemlékező műsor nyitotta a napot, melynek keretében megkoszorúzták Arany János domborművét. Ezt követően a szünetekben a gyerekek csapatokra osztva Arany-tallérokat gyűjthettek. Különböző feladatokat és rejtvényeket kellett megoldaniuk, illetve ügyességi versenyeken részt venniük, amelyekkel értékes pontokat, Arany-tallérokat gyűjthettek. A nap zárásaként az alsó tagozatos gyerekek mesevetélkedőn mérhették össze ügyességüket.



Nőnap köszöntés az iskolában

Március 8-án reggel az 5. osztály fiú tanulói köszöntő sorokkal kedveskedtek a nemzetközi nőnap alkalmából. A szülői munkaközösség támogatásával minden lány tanulót ajándékkal leptek meg az osztályban a fiúk. Nagyon kedves íróeszköznek örülhettek a lányok. Az intézmény női dolgozóit pedig egy cserepes virággal köszöntötték közösen a fiúk. Az osztályban a kicsiknél a 3. osztályos fiúk különleges meglepetéssel is készültek, mivel előző nap süteményt készítettek a lányoknak, akiket megvendégeltek az osztályteremben. A nevelőtestület férfi tagjai virággal, és személyes üdvözlőlappal lepték meg a női kollégákat. Természetesen a helyi önkormányzat sem feledkezett el a dolgozóiról, hiszen évről-évre látogatást tesznek ezen a napon az intézményben, hogy az alkalomhoz illően köszöntsék a hölgyeket.

www.iskola.bukkabrany.hu



V. ŐSFA FESZTIVÁL

Bukkábrány

13:00 JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA - VENDÉGÜL LÁTJUK A FALUT

14:00 POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

14:15 BÜKKÁBRÁNYI NÉPDALKÖR

14:30 BÜKKÁBRÁNYI NAPSUGÁR ÓVODA MŰSORA

14:45 BÜKKÁBRÁNYI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

NÉPTÁNCSCSOPORT ELŐADÁSA

15:00 TOMPETI ÉS BARÁTAI GYERMEKMŰSOR

16:00 FÉSŰS NELLY ÉS DÉTÁR ENIKŐ

OPERETT ELŐADÁSA

17:00 FEHÉRVÁRI GÁBOR ALFRÉD (FREDDIE)

17:40 KOCSIS KLAUDIA

18:20 ZIZI COPY (ZIZI TOP TRIBUTE SHOW)

19:50 ZOLTÁN ERIKA

21:00 don alban

22:00 TŰZIJÁTÉK

UTÁNA - RETRO DISCO (DJ. Manó & donVonStyle)

A NAP SPEAKERE
VAJTÓ LÁSZLÓ



2016. MÁJUS 28.



VÖRÖSKERESZTES SÁTOR: VÉRNYOMÁSMÉRÉS
TESTSÍR MÉRÉS, VÉRCUKORMÉRÉS, VÉRADÁS



ÁLLANDÓ PROGRAMOK: AMERIKAI AUTÓK TALÁLKOZÓJA, BANYATÚRA
KÖRHINTA, DODGEM, RODEÓ BIKA, BBQ ÉTELEK KÓSTOLÁSA
PANKRÁCIÓ BEMUTATÓK - PRO WRESTLIN MAFIA PANKRÁCIÓ CSAPATTAL

VAJTOLACI.HU